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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 28 august 2025 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea 

fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Răduță Alina – șef  Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Adrian Măgdălin – șef serviciu - Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor - Serviciul Investiții; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-nul Oprea Nicuță – director Clubul Sportiv Municipal Focșani 2007; 

▪ d-nul Epure Dumitru – șef serviciu - Serviciul Public Comunitar Local de Evidența. 

Persoanelor Focșani; 

▪ d-na Ciobanu Adriana – șef serviciu – Direcția arhitect șef – Serviciul urbanism și 

autorizări construcții; 

▪ d-ra Mandea Ionica – Compartiment guvernanță corporativă, monitorizarea 

serviciilor comunitare de utilități publice; 

▪ d-nul Floroiu Dan – șef serviciu - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-na Pamfil Daniela – inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-na Răcoșanu Beatrice – inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector - Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-na Șerban Gianina - Direcția juridică și de administrație publică; 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii către „Consorțiul pentru 

învățământ dual Vrancea” a solicitării de aderare a Municipiului Focșani la 

Consorțiu, în calitate de partener; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul: “Reabilitare sistem de încălzire corp clădire școală “Adrian Păunescu” 

Focșani”;   
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Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

3. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 87/2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici, faza DALI și descrierea sumară a investiției 

propuse a fi realizată prin proiectul „Creșterea eficienței energetice a clădirii 

Primăriei Municipiului Focşani”, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului General al 

Municipiului Focșani pe anul 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

5. proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Municipiului Focșani în 

Adunarea Generală a Acționarilor la ENTEL S.A. să desemneze membrii 

definitivi în Consiliul de Administrație al societății;  

 Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

6. proiect de hotărâre pentru, adoptarea unor măsuri privind mandatarea 

reprezentantului Municipiului Focșani în Adunarea Generală a Acționarilor la 

Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A. să desemneze doi membri 

provizorii în Consiliul de Administrație, până la finalizarea procedurii de selecție;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

7. proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea Regulamentului de 

organizare și efectuare a activităților de blocare, ridicare, transport  și depozitare 

a vehiculelor staționate/parcate neregulamentar pe raza teritorială a Municipiului 

Focșani, aprobat prin HCL nr. 277/11.10.2021; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

8. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 414/2020 privind aprobarea tarifelor și a prețurilor de pornire la 

licitație pentru închirierea unor bunuri, utlizate în desfășurarea activității, 

începând cu anul 2021 de către Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A., cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

9. proiect de hotărâre privind, aprobarea modificărilor aduse anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea 

inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

10.  proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

11.  proiect de hotărâre privind aprobarea amplasării terasei sezoniere pe terenul în 

suprafață de 18 m², situat pe bdul. Dimitrie Cantemir nr. 25, teren ce aparține 

domeniului public al municipiului Focșani, pe perioada 1 mai – 30 septembrie; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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12.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 10,00 mp. situat în Focșani, str. Bucegi (fost Mareșal Ion Antonescu) 

nr. 32,  județul Vrancea, T. 193, P.10686 înscris în CF51506, ce aparține 

domeniului privat al Municipiului Focșani, către domnul Chitroceanu Marian-

Bogdan; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

13.  proiect de hotărâre pentru aprobarea actualizării  Cărților Funciare  nr.51901, nr. 

51908, nr. 51907, nr.51899, nr. 51905, nr. 51894 și nr. 51900 UAT Focșani, 

întocmite pentru imobilele- blocuri de locuințe, situate pe str. Bradului nr. 

2,4,6,7,8,9,11 din Municipiul  Focșani, județul Vrancea; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

14.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Democrației nr. 4, bloc 4, ap.8 înscris în CF 73287-C1-U8 

UAT Focșani către doamna Coclenci Nicoleta; 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  consilieri  locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia  

15.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului 

situat în Focșani, str. Democrației nr. 6, bloc 6 ap.16 înscris în CF 73286-C1-U16 

UAT Focșani către domnii Bratu Dănuț și Bratu Georgiana 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  consilieri  locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia 

16.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate  a apartamentului 

situat în Focșani, str. Ulmului nr. 9, bloc 9,  ap.11, înscris în CF 51890-C1-U26 

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 51890-C1-U8 UAT Focșani către doamna 

Rotaru Liliana-Mădălina  (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51890-C1-

U11 și CF 51890-C1-U27); 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  consilieri  locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia 

17.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală a apartamentului 

situat în Focșani, str. Ulmului nr. 17, bloc 17,  ap.2, înscris în CF 51893-C1-U1 

UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 51893-C1-U14 UAT Focșani către doamna 

Arshad Florina-Violeta (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51893-C1-U2 

și CF 51893-C1-U18). 

Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  consilieri  locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 28 august 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 600 

din 22 august 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 
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 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. 

Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas? Mă auziți? O să revin, e online, probabil nu are legătura 

cum ar trebui. Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai? 

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 
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Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 20 consilieri locali municipali iar în mediul online 

domnul Bellu care sper că ne și aude. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Îi voi da cuvântul domnului primar pentru a vă comunica o serie de date, urmând 

să supun la vot procesul verbal, după, mulțumesc! 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Vă 

mulțumesc doamna secretar general. Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri locali, 

dragi colegi, dragi elevi, doamnelor și domnilor profesori, stimați invitați, dragi 

focșăneni care ne urmăresc în online, astăzi înainte de a intra în plenul ședinței 

consiliului local al municipiului Focșani, avem bucuria să avem alături de noi mai mulți 

elevi însoțiți de profesorii lor, însoțiți de părinții lor, elevi care au obținut rezultate 

deosebite atât la consursuri internaționale, cât și la concursuri naționale inclusiv avem 

un elev care a obținut media 10 la examenul de evaluare națională dar care astăzi nu 

este prezent alături de noi pentru că are deosebita onoare și bucurie să se afle la 

București la o premiere, la gala performanței elevilor, eveniment organizat de Senatul 

României, este vorba despre elevul Andrei David Mihai, absolvent al Școlii 

Gimnaziale Ion Basgan din Focșani care a obținut, așa cum vă spuneam, media 10 la 

Examenul de evaluare națională sesiunea iunie 2025, elev care iată, este fiul unei foste 

colege de-ale noastre, din Primăria municipiului Focșani și vorbim aici de doamna 

Andrei Mirela care a lucrat la serviciul comunicare din cadrul Primăriei municipiului 

Focșani. O felicităm, îl felicităm pe Andrei și am primit chiar adineaori o fotografie de 

la Senatul României și îl salut de aici din Focșani și îl așteptăm alături de noi să vină 

să-și ridice premiul. 

Și așa cum vă spuneam, avem alături de noi și dați-mi voie să mă ridic, mai mulți 

elevi și începem cu un elev care ne-a făcut să fim mândrii ca de obicei, alături de un 

profesor deosebit, vorbim de elevul Colegiului Național Unirea din Focșani, domnul 

Ionuț Mereuță, care a obținut medalia de argint la olimpiada europeană de geografie 

desfășurată la Vilnius, Lituania și care va primi astăzi, cu aprobarea dumneavoastră, 
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domnelor și domnilor consilieri, suma de 3000 de lei, un premiu și îl invit aici pe Ionuț 

pentru a-i înmâna în aplauzele dumneavoastră, diploma pentru performanța de 

excepție, felicitări Ionuț și mult succes în continuare.  

Și de asemeni, așa cum dumneavoastră ați aprobat prin hotărâre de consiliu local 

pentru rezultatele deosebite obținute alături de elevul Ionuț Mereuță, domnul profesor 

îndrumător Dragomir Octavian care nu este la prima abatere, să spunem așa, va fi 

premiat cu suma de 1500 lei și îi mulțumim și îl felicităm încă o dată pentru rezultatele 

deosebite și pentru faptul că promovează Vrancea, un județ care are toate formele de 

relief, nu-i așa domn profesor? Felicitări și mult succes.  

Pentru elevul Andrei David care vă spuneam că a obținut media 10 la examenul 

de evaluare națională și pentru care dumneavoastră ați aprobat acordarea premiului în 

sumă de 2000 de lei, a venit bunica și o felicităm pe doamna, felicitări și mă bucur 

foarte mult să vă cunosc, sănătate multă transmiteți și dumneavoastră din partea 

noastră. De asemenea, mai avem un elev care a fost, avem mai mulți elevi premiați 

pentru rezultatele deosebite obținute la concursuri școlare pe discipline după cum 

urmează: domnul Prodan Răzvan Gabriel, elev al Colegiului Național Unirea a obținut 

premiul al II-lea la consursul pluridisciplinar ProsoftNT, elevul a fost premiat cu suma 

de 400 de lei, înțeleg că astăzi nu este prezent. De asemenea, avem pe eleva Nicolae 

Nicoleta Ștefania de la centrul național de excelență Vrancea a opținut premiul al II-

lea la concursul național Terra mica olimpiadă de geografie, eleva va fi premiată cu 

suma de 400 de lei, felicitări și mult succes în continuare. Elevul Rotaru Gabriel de la 

centrul județean de excelență Vrancea, a obținut premiul al II-lea la concursul național 

Terra mica olimpiada de geografie, premiat cu suma de 400 lei, felicitări Gabriel și 

mult succes. Și eleva Apostol Delia Cătălina de la Centrul Județean de Excelență 

Vrancea a obținut premiul al III-lea la consursul național Terra mica olimpiada de 

geografie, eleva ce va fi premiată cu suma de 300 lei, felicitări și mult succes. Tot 

astăzi oferim diplomă de merit și un premiu în sumă de 200 lei profesorilor îndumători 

ai acestor minunați elevi. Domnul Popoiu Emil Dănuț cadru didactic și îndrumător al 

elevului Prodan Răzvan, o cunoștință mai veche de a noastră nu a ajuns și domnul 

profesor Vasile Ovidiu Allen cadru didactic îndrumător pentru elevii de la concursul 

național Terra mica olimpiadă de geografie. Felicitări domnule profesor și mult 

succes.” 

Domnul profesor Vasile Ovidiu Allen: „Toate mulțumirile noastre pentru 

fiecare dintre dumneavoastră, cei care ați făcut posibilă această manifestare și 

mulțumim pentru apreciere, pentru tot ce faceți pentru școlile din Vrancea chiar și 

centrul de excelență care este și el și ajută foarte mult la performanță. Mulțumim!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Vă 

mulțumesc domnule profesor, mult succes și felicitări încă o dată tuturor profesorilor, 

tuturor elevilor, părinților și bunicilor care susțin acești minunați elevi, care ne fac de 

fiecare dată să fim mândri și de fiecare dată duc mai departe numele municipiului 

Focșani al județului Vrancea ai României, iată pentru olimpiade de nivel internațional 

și da, așa cum v-am obișnuit, primăria municipiului Focșani, Consiliul local al 

municipiului Focșani susțin performanțele obținute de către elevii noștri și ne bucurăm 

foarte mult și de fiecare dată, așa cum am facut-o, am considerat că acești elevi și acești 

performeri sunt de fapt niște ambasadori ai municipiului Focșani pentru că pun acolo 
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pe harta națională sau pe harta internațională, învățământul focșănean, învățământul 

vrâncean, încă o dată felicitări și mult succes tuturor.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Să continuăm ședința. Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment 

procedurile impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe 

ordinea de zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de 

specialitate, cât și de avizele comisiilor de specialitate și v-au fost transmise de altfel 

prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

În continuare o să vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a 

consiliului local din data de 31 iulie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea acestui 

proces verbal? Dacă nu sunt discuții, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? 

„împotrivă”, „abțineri”? În sală toți domnii consilieri sunt „pentru”. Domnul Bellu 

„pentru”. Cu 21 voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat.” 

Domnule președinte vă rog să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua, domnule primar, doamna secretar, doamnelor și domnilor, stimați 

invitați, dragi colegi, înainte de a începe ordinea de zi doresc să știu dacă sunt discuții 

pe marginea ordinii de zi. Vă rog, domnule Primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință, în completarea ordinii de zi de astăzi, a 

ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani propun următoarele 

proiecte: 

1.proiect de hotărâre privind aprobarea alocării, din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2025, a sumei de 5,00 mii lei pentru premierea 

judokanului  Borș – Dumitrescu Lucian -Laris, câștigătorul medaliei de aur la 

Campionatul European Universitar de la Varșovia- Polonia 2025; 

2.proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale strecurate în art. 1, pct. 

II  din HCL nr. 155/28.05.2025 pentru completarea și modificarea Regulamentului de 

organizare și funcționare a serviciului public de administrare, întreținere și exploatare 

a parcărilor ce apartin domeniului public si privat al Municipiului Focşani, aprobat prin 

HCL nr. 276/11.10.2021; 

3.proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Focșani nr. 55/2025 privind reorganizarea prin transformare a 

Teatrului Municipal “Maior Gheorghe Pastia” Focșani în Teatrul “ Maior Gheorghe 

Pastia” al municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare;  

4. proiect de hotărâre pentru, aprobarea Componentei inițiale a Planului de 

selecție ce cuprinde și Scrisoarea de așteptări privind performanțele așteptate de la 

organele de administrare și conducere ale Societății Administrația Piețelor Focșani 

S.A. pentru perioada 2025-2030, în vederea derulării procedurii de selecție a 2 (doi) 

membri în consiliul de administrație al societății; 
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5.proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local 

al Municipiului Focşani nr. 481/2023 privind aprobarea Regulamentului de organizare 

și funcționare al Clubului Sportiv Municipal Focșani 2007, cu modificările și 

completările ulterioare 

6.proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unui schimb de terenuri între 

Municipiul Focșani și domnii Popa Diana, Popa Costel- Florin, Popa Maria și Popa 

Cristinel;  

7.proiect de hotărâre privind aprobarea încetării prin retragere a concesiunii 

atribuite prin Contractul nr. 52464/02.11.2011 încheiat între Municipiul Focșani, în 

calitate de concedent și domnul Burlacu Gheorghe, în calitate de concesionar; 

Și dați-mi voie doamnelor și domnilor consilieri locali să vă anunț că avem 

bucuria astăzi să avem alături de noi pe cetățeanul de onoare a municipiului Focșani, 

domnul Borș-Dumitrescu Lucian-Laris, câștigătorul medaliei de aur la campionatul 

european universitar de la Varșovia Polonia 2025 și aș propune dacă sunteți de acord 

și dumneavoastră bineînțeles ca primul proiect propus pentru completarea ordinii de zi 

de astăzi să fie discutat la primul punct al plenului ședinței pentru a-i putea da voie să 

meargă să se antreneze în continuare. Vă mulțumesc mult și sperăm să avem o ședință 

ușoară și să se termine repede cu bine! Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:„Mulțumesc domnule 

primar. Dacă sunt discuții pe marginea ordinii suplimentare? Nu sunt, atunci supun la 

vot suplimentarea ordinii de zi cu aceste proiecte. Cine este „pentru”? domnul Bellu, 

pentru. 

Cu 21 de voturi „pentru”. Supunem atunci proiectele în integralitatea sa, cu 

modificarea propusă de domnul primar să discutăm primul proiect de pe ordinea 

suplimentară, primul, da. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. 

Domnul Bellu „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, a fost aprobată și ordinea de zi în integralitatea sa. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea alocării, din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2025, a sumei de 5,00 mii lei pentru premierea 

judokanului  Borș – Dumitrescu Lucian -Laris, câștigătorul medaliei de aur la 

Campionatul European Universitar de la Varșovia- Polonia 2025; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Vă rog!” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „În primul rând vreau să-l felicit 

și eu pe campionul nostru, domnul Borș, care și în trecut a mai câștigat și alte premii 

și așa cum am discutat la comisie, am înțeles că este în lucru un regulament de premiere 

a sportivilor, puteți să-mi spuneți un orizont de timp până se va realiza acest lucru?” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Cred că la 

ședința următoare îl veți avea pentru a-l studia și eventual chiar să-l supunem dezbaterii 

în plenul consiliului local.” 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Mulțumesc frumos!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mai sunt și alte 

întrebări? Discuții? Dacă nu, supun la vot. Cine este „pentru”? În sală toată lumea este 

„pentru”? În mediul online domnul Bellu „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul nr. 1 pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat, devenind 

hotărârea nr. 237  

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Vă 

mulțumesc doamnelor și domnilor consilieri și dați-mi voie să-i înmânez lui Laris, mie 

așa îmi place să-i spun, diploma de excelență în semn de înaltă apreciere din partea 

municipiului Focșani pentru performanțele de excepție obținute la campionatul 

european universitar de judo 2025, unde a cucerit titlul de campion european 

universitar și pe cel de vice-campion universitar pe echipe în cadrul competiției 

desfășurate la Varșovia - Polonia 2025, felicitări încă o dată Laris. De fiecare dată ne 

creezi emoții, dar totodată ne aduci și mari bucurii și știu că ai o susținere deosebită și 

o invităm aici pe doamna Borș pe scenă, mama lui Laris, pentru că merită toate 

aprecierile noastre, dat fiind faptul că, știm foarte bine că depune eforturi deosebite, 

mai ales când Laris este departe de casă, mai ales că acum Laris este, după cum 

probabil știți, este membru clubului Dinamo și acolo merge și își face antrenamentele, 

acolo își face și cantonamentele, acolo se antrenează atât pentru echipa de club, cât și 

pentru echipa națională, cât și pentru echipa olimpică. Și el știți foarte bine că este și 

cetățean de onoare al municipiului Focșani. Laris dacă vrei să spui câteva cuvinte, cu 

drag.” 

Judokanul Borș-Dumitrescu Lucian-Laris: Mă scuzați că am puține emoții, 

aș vrea să vă mulțumesc pentru tot, mai ales pentru susținere și vreau să spun că o să 

fac tot ce ține de mine ca să ajung la cel mai înalt nivel. Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Felicitări 

și multă sănătate!” 

 Domnul consilier Stoica Romeo „Laris, două cuvinte și de la mine, dă-mi voie 

să te felicit încă o dată, te cunosc de când erai mic copil și vreau să le spun tuturor 

faptul că ai suferit atât de mult atunci când a decedat tatăl tău și îmi aduc aminte când 

ai promis la toată sala că ai să devii campion european. Te felicit și te pup.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Bun, continuăm și 

trecem la proiectele de pe ordinea de zi. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea transmiterii către „Consorțiul pentru învățământ 
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dual Vrancea” a solicitării de aderare a Municipiului Focșani la Consorțiu, în 

calitate de partener; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, supunem la vot.Cine este „pentru”. În 

mediul online domnul Bellu „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul nr. 1 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 238              

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Domnul 

președinte, îmi cer scuze, nu este doar o simplă aderare, cred că este o obligație pe care 

ne-o asumăm cu toții în acest moment, odată cu aprobarea acestui proiect de hotărâre 

și dați-mi voie încă o dată să vă mulțumesc. Știți foarte bine că deja acest consorțiu are 

un obiectiv extrem de important, deja aflat în derulare, un proiect inițiat de răposatul 

Cătălin Toma, domnul președinte al consiliului județean Vrancea a continuat acest 

proiect și iată că s-a ajuns în acest moment la emiterea autorizației, am semnat 

săptămâna trecută autorizația de construire pentru campusul preuniversitar și 

universitar din municipiul Focșani, sper eu ca acolo să se dezvolte un hub important 

pentru tinerii care astăzi au fost premiați și nu numai pentru ei, pentru toți tinerii din 

județul Vrancea, unde să poată să urmeze și cursuri de învățământ universitar pentru 

că avem nevoie ca Focșaniul, ca Vrancea, să devină și un centru universitar și cred eu 

cu tărie că până la sfârșitul termenului impus prin PNRR, pentru că este un obiectiv 

finanțat prin PNRR, respectiv 31 august 2026, să vedem finalizată această lucrare, care 

va fi, zic eu, un punct de reper pentru Vrancea și pentru Focșani. Încă o dată vă 

mulțumesc și din acest moment vom fi și mai implicați în acest proiect. Vă 

mulțumesc!” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: 

“Reabilitare sistem de încălzire corp clădire școală “Adrian Păunescu” Focșani”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Vă rog domnul consilier!” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Da, un proiect bun pentru încălzire dar 

vă rog frumos să lămuriți ce include construcții și instalații și ce sunt acele utilaje, 

echipamente pentru montaj pentru că aici în deviz este trecut foarte sumară treaba, pot 

să zic ca la un magazin de pâine, primiți pâine neagră și pâine albă, dar să mai știm că 

e și rotundă...sunt sumele aproximativ egale. La capitolul 4 la construcții și instalații 

450.365 lei, din care instalații interioare corp școală și agent termic pompe căldură, la 

4.3 utilaje, echipamente, același lucru, instalații inferioare, o lămurire aș vrea, de unde 

vin aceste sume și ce includ?” 

Domnul Adrian Măgdălin – șef serviciu - Direcția managementul 

proiectelor și investițiilor - Serviciul Investiții : „Dumneavoastră studiați devizul 
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general, acela nu este un deviz detaliat, documentația tehnică pe baza căreia s-a 

întocmit acel deviz general, detaliază toate lucrările care sunt necesare a fi efectuate în 

acel corp de clădire pentru a se moderniza instalația termică. În primul rând, din 

documentația tehnică se vor demonta toate corpurile de încălzire existente și se vor 

reutiliza în noua conformație, se montează corpuri noi de încălzire pentru a asigura 

suprafața radiantă necesară funcționării cu un regim de temperaturi mai redus al 

agentului termic, se vor achiziționa 2 pompe de căldură propuse prin proiect care să 

asigure și o variantă alternativă la sistemul centralizat al municipiului care asigură la 

momentul de față alimentarea acelui corp de clădire și se vor reface, să zic așa, toate 

circuitele de distribuție din interiorul construcției cu conducte de cupru.”  

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „La ce capitol sunt inclusive pompele?” 

Domnul Adrian Măgdălin – șef serviciu - Direcția managementul 

proiectelor și investițiilor - Serviciul Investiții : „Pompele de căldură sunt în 4.3. 4.2 

este montajul, 4.3 sunt pompele de căldură și mă rog și alte echipamente adiacente 

acestora pentru a asigura funcționarea, să producă și apă caldă pentru grupurile 

sanitare…” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Da, bine, mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Bun, dacă mai sunt 

și alte întrebări? Dacă nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”, „împotrivă”, 

„abțineri”? În mediul online domnul Bellu „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț proiectul nr. 2 a fost aprobat, 

devenind hotărârea nr. 239              

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 87/2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici, faza DALI și descrierea sumară a investiției 

propuse a fi realizată prin proiectul „Creșterea eficienței energetice a clădirii 

Primăriei Municipiului Focşani”, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Vă rog domnul consilier!” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Am înțeles că este necesară și creșterea 

energetică a Primăriei dar când terminăm cu acest sac fără fund? Până acum s-au 

investit, din câte am înțeles, 15.000.000 lei ce rezultă vreo 3.000.000 de euro, acum 

vrem să suplimentăm cu 28.000.000 lei, care mai vine iar vreo 5.000.000 de euro, deci 

toate se adună la vreo 9.000.000 de euro. Când se termină lucrarea asta? Sau cât mai 

trebuie să investim în această clădire din banii publici. La 9.000.000 euro o dărâmam 

și o făceam din nou.”  
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Care 

9.000.000 euro?”  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnule consilier, 

noi am avut o comisie...” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „...cu 5.000.000 și ceva acum ce mai 

punem...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...nu se pun 

domnule 5.000.000, cine v-a spus că se pun 5.000.000?...28.000.000 lei înseamnă..”  

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „...5.600.000 euro și cu 3.000.000 de 

înainte?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Nu, aceștia 

se adaugă la..nu se adaugă, se suplimentează de la 3.000.000 la 5.000.000, sunt lucrări 

și am rugămintea dacă este în sală cineva de la proiecte pe fonduri europene, Adrian, 

te rog, explică tu cum stau lucrurile.”  

Domnul Adrian Măgdălin – șef serviciu - Direcția managementul 

proiectelor și investițiilor - Serviciul Investiții :„Prin modificarea curentă de 

indicatori s-a propus actualizarea acestora pentru că este necesară a se racorda la 

energie electrică sediul Primăriei pentru un branșament propriu. La momentul de față, 

branșamentul este comun cu Consiliul județean și cel al Prefecturii iar, să spun așa, 

datorită unui proiect conex pe care noi îl implementăm, respectiv stațiile de încărcare 

electrice la nivelul municipiului Focșani, s-a obținut un ATR din partea distribuitorului 

de energie electrică din România și această valoare pe care au calculat-o în cadrul 

ATR-ului, care să asigure atât alimentarea Primăriei, cât și a stațiilor de încărcare 

pentru mașini electrice care vor fi montate în proximitatea sediului Primăriei și această 

sumă s-a propus a fi integrată în cadrul proiectului.”    

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Și cât e?” 

Domnul Adrian Măgdălin – șef serviciu - Direcția managementul 

proiectelor și investițiilor - Serviciul Investiții :„Acum este 800.000 acest ATR. 

790.000 lei.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Noi facem 

un branșament, ca să devenim independenți cu această clădire din punct de vedere 

energetic, până acum eram racordați în același branșament cu Consiliul județean 

Vrancea. Mai mult decât atât, așa cum vă spunea și colegul nostru, avem în 

implementare un proiect prin care vrem să instalăm mai multe stații de încărcare 

electrice în municipiul Focșani și pentru a pune și în apropierea Primăriei municipiului 

Focșani, avem nevoie de o putere instalată mult mai mare iar Electrica ne-a indicat prin 

avizul tehnic de racordare o sumă de 800.000 lei pentru a face această investiție.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „...de la 800.000 până la 28.000.000 lei ce 

facem?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „domnule, 

în total, proiectul inițial, dacă citiți cu atenție domnul consilier, inclusiv 

TVA...valoarea totală a lucrărilor...domnul consilier... ” 
Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „poate ne dă și nouă un termen, la iarnă 

stăm în primărie? eu știu, poate termină anul ăsta sau trebuie să terminăm mandatul ca 

să termine primăria?”  
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu, vă 

garantez că la anul pe vremea asta o să facem ședințele acolo, iar începând cu luna 

ianuarie, cel târziu februarie, ne vom muta acolo. Vă rog și vă invit după ce terminați 

ședința să mergeți să vedeți stadiul lucrurilor, să vedeți că sunt foarte avansate, suntem 

la faza la care în acest moment se plachează pardoselile cu granit, da? aproape toate 

camerele și toate birourile, toate încăperile sunt la stadiul de var și se montează 

parchetul, nu tergiversează constructorul cu nimic, chiar am mers într-un ritm foarte 

alert și se va încadra în termen, chiar va finaliza înainte de termenul stabilit de 18 luni 

perioadă de execuție toate lucrările, inclusiv cele care au fost, care au apărut fără să ne 

dăm seama la începutul proiectului. Sunt foarte multe lucrări, să spunem așa, detaliate 

și ascunse, pe care niciun proiectant nu a putut să le anticipeze și totuși s-a ajuns la 

niște soluții tehnice care au dus la modificarea infrastructurii clădirii, e o clădire veche, 

o clădire care nu a fost reabilitată de la momentul dării în folosință, din 1986-1987, 

este o clădire în care colegii noștri stăteau...vă spun sincer, cu perne în geam iarna ca 

să nu răcească, erau...mai ales în anumite birouri, cele care sunt expuse pe partea de 

nord, pe partea de vest, erau geamuri care efectiv nu se mai puteau închide, era o 

tâmplărie foarte veche, o tâmplărie care nu mai era etanșă și se pierdea foarte multă 

energie și termică și bineînțeles se consuma și foarte multă energie electrică pentru că 

erau insuficiente sursele de încălzire și atunci se apela uneori chiar la caloriferele 

electrice pentru a putea să avem condiții omenești, nu optime, omenești pentru a nu 

intra în concedii medicale. Foarte multe colege în special, au intrat în concediu 

medicale motivând și faptul că au avut condiții improprii de a sta la serviciu. În acest 

moment clădirea trebuie și va răspunde tuturor cerințelor impuse de standardele 

europene pentru că este un proiect finanțat prin PNRR și o să vă invit să vedeți dacă 

nu cunoașteți proiectul pentru că sunteți la început de drum în această carieră, sper să 

nu fie mai lungă de mai mult de patru ani de zile pentru că văd că nu înțelegeți nimic 

din modul cum se lucrează, am așteptat, totuși a trecut aproape un an de zile și văd că 

nu înțelegeți că toate aceste detalii ar trebui discutate la ședința de comisii, tocmai ce 

s-a încheiat ședința de comisii și înțeleg că nu ați pus aceste întrebări, dacă puneați 

aceste întrebări nu mai făceam acest dialog, da, știu, vă place să vă vedeți pe online, 

nu-i nicio problemă, e bine că altfel discutăm și vor ști și cetățenii de ceea ce se 

întâmplă în sediul Primăriei Municipiului Focșani. Sunt foarte multe primării care au 

fost reabilitate sau au fost demolate clădiri vechi și au fost construite clădiri noi, pentru 

că aici este...pot spune centrul important al unei municipalități, al unei urbe și trebuie 

neaparat să avem totuși niște condiții normale, condiții civilizate pentru că în mare 

parte din cei care lucrează aici stau mai mult decât stau acasă probabil în activitate, 

chiar dacă suntem blamați în această perioadă și se încearcă așa să se arunce anatema 

către administrația publică locală, să știți că nu este chiar așa și apropo de chestiunea 

aceasta, venim cu o paranteză chiar dacă este mai lungă, am făcut chiar și un comunicat 

de presă. Avem niște proceduri domnelor și domnilor, niște proceduri impuse de 

legislațiile în vigoare, vorbim aici de Codul Fiscal, vorbim de acea critică care se tot 

aduce pe la colțuri sau prin coaforuri, că vezi dragă Doamne noi cheltui foarte mulți 

bani ca doamnele să stea degeaba în primărie și de aceea noi am plătit o firmă 

specializată să facă împlicuiri, înlistări și transmiterea deciziilor de impunere, nu este 

așa, noi am făcut un contract de 700 de mii de lei pentru 50.000 de decizii de impunere 

pe care trebuia să le transmitem tuturor cetățenilor care au obligația să plătească taxe 
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și impozite locale. Din cei 700 de mii s-au cheltui doar vreo 270 de mii de lei pentru 

că au fost transmise doar celor care nu și-au achitat impozitele și taxele locale, diferența 

a fost o economie de aproximativ 60% din valoarea contractului, dar trebuie să 

menționez un alt aspect, dacă făceau colegii noștri listarea, împlicuirea și bineînțeles 

transmiterea către Poșta Română a acelor decizii de impunere, totuși noi tot aveam 

niște cheltuieli pentru că nu puteam să facem noi expedierea că nu ne permite legea, 

trebuie să transmitem cu confirmare de primire, singurii care puteau face 

această....adică singurii....sunt mai multe firme specializate printre care și Poșta 

Română. Poșta Română pentru un plic ne ia minim 10,65 lei pe plic și de aceea am 

apelat la o firmă specializată care pe lângă expediere cu confirmare de primire, cu 

operarea în baza de date a celor care au primit, a celor care nu au primit au făcut și 

această formalitate de listare și împlicuire a 22.000 de decizii de impunere, ceea ce 

pentru noi este o economie de timp și dacă am fi calculat și materialele consumabile  

pe care le utilizam în listarea cestor decizii de impunere, faceți un calcul să vedeți că 

ieșeam peste 14 lei dacă adunam 10,65 lei cât înseamnă transmiterea prin Poșta 

Română și plus celelalte cheltuieli materiale și energie și consum de resurse umane, 

dar astea sunt discuții la colț de stradă, cum de altfel și dumneavoastră ați pus această 

întrebare legată de faptul că se bagă bani într-un sac fără fund, nu este un sac fără fund, 

este o clădire extrem de necesară, uitați că noi stăm cu chirie în acest moment și știți 

cât este chiria și nu cred că a găsit cineva un spațiu cu o asemenea suprafață, stăm în 

două clădiri pentru că nu avem unde să ne desfășurăm activitatea și ce ar fi însemnat 

să dăm cu piciorul la o această opoturnitate de finanțare prin PNRR, chiar dacă 

proiectul, programele acestea prin PNRR, o parte dintre ele au fost sistate, iată că noi 

suntem într-un stadiu foarte avansat și acest proiect nu va fi lipsit de finanțare. Vă 

mulțumesc! ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă mai sunt și 

alte discuții.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Da, noi nu suntem împotriva reabilitării 

primăriei, să fim bine înțeleși, suntem circumspecți în sumele exorbitante care ne costă, 

adică aici este problema.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Toate 

aceste sume domnul consilier sunt verificate de către Agenția de Dezvoltare Regională  

Sud-Est Brăila, sunt verificate de Autoritatea de Management, sunt verificate de 

Ministerul Proiectelor și Investițiilor pe Fonduri Europene, sunt verificate de 

Ministerul Dezvoltării. Credeți că este așa la îndemâna oricui să spună că vom crește 

niște prețuri cum vrem noi? Orice proiect tehnic, orice act adițional este verificat cu 

boldul, cu boldul este verificat de autoritățile competente și dacă cineva va considera 

că este vreo abatere atunci vom primi corecții sau chiar și mai rău, dar până acum nu 

am avut astfel de sesizări sau astfel de aspecte consemnate de către vreun verificator. 

Vă mulțumesc!” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Da, vă mulțumesc frumos!”  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Da, domnul Bîrsan, 

vă rog!” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc domnule președinte! Stimați 

colegi, de felul meu eu sunt mai critic la asemenea proiecte, dar aici e o furtună într-

un pahar cu apă, dacă citeați cu atenție proiectul stimate coleg, o să constatați dacă îl 
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citiți acum, dacă nu, o să constatați până la urmă, suma nu este exorbitantă având în 

vedere ce se face cu această sumă, sunt două stații de încărcare pentru automobilele 

electrice plus racordul separat, cum a amintit și domnul primar și colegul de la 

investiții, care consumă destul de multă energie electrică și atunci e nevoie de așa ceva 

și prețurile dacă dumneavoastră vreți să vă informați o să vedeți că sunt ok din punctul 

acesta de vedere. Dincolo de faptul că vreți să vă faceți un pic cunoscut și 

dumneavoastră, ideea este să gândim și să vorbim obiectiv, pe subiect și doar dacă sunt 

într-adevăr anumite chestii, să zicem nelalocul lor, să luați cuvântul, dar așa doar să ne 

aflăm în treabă, eu propun totuși să vorbim la obiect. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Mai sunt întrebări 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În sală 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor 

consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu 

Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, 

Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 4 voturi „abțineri” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Cu 16 voturi 

„pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 4 voturi „abțineri” ale domnilor consilieri Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 240 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului General al Municipiului 

Focșani pe anul 2025;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

la acest proiect. Vă rog, domnule primar! ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da, am 

un amendament la acest proiect de hotărâre domnule președinte și doamnelor și 

domnilor consilieri locali. La art. 2 se propun următoarele virări de credite: din bugetul 

propriu al Direcției de Asistență Socială Focșani la subcapitolul bugetar „Alte 

cheltuieli în domeniul asistenței sociale”: 

           -se diminuează cu 3,40 mii lei articolul bugetar „Alte obiecte de inventar” 

(20.05.30), 

           - se diminuează cu 6,60 mii lei articolul bugetar „Alte bunuri și servicii pentru 

întreținere și funcționare” (20.01.30), 

           -se suplimentează cu 10,00 mii lei articolul bugetar „mobilier, aparatură birotică 

și alte active corporale” (71.01.03) pentru obiectivul „Extindere sistem de 

supraveghere video” la Centrul multifuncțional din Aleea Căminului nr. 12. 

 Vă mulțumesc! ” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Supunem la vot 

amendamentul propus de domnul primar. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”?  

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abțineri” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, amendamentul domnului 

primar a fost aprobat. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Supun la vot 

proiectul în integralitatea sa. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 241 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Municipiului Focșani în 

Adunarea Generală a Acționarilor la ENTEL S.A. să desemneze membrii 

definitivi în Consiliul de Administrație al societății; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Vă rog frumos domnul consilier!” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Mulțumesc frumos! Este bine 

cunoscut faptul că în consiliul de administrație fac parte oameni care nu sunt pregătiți 

în domeniu, iar singura variantă propusă de AUR și deține experiența necesară, este 

domnul inginer Ciprian Donescu, propunere care a fost respinsă, de aceea noi o să 

votăm „împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnul consilier, 

se vede că nu ați citit cu atenție și nu ați înțeles despre ce este vorba. Aici nu numim 

noi membrii consiliului de administrație și se face de către o comisie formată din 

experți, Ministerul este cel care a desemnat prin AMEPIP structura care 

veghează...colega nostră de la USR știe mai bine aspectele de genul ăsta. Deci 

dumneavoastră votați „împotrivă” doar pentru că nu a fost aprobat sau nu s-a calificat 

un coleg de-al dumneavoastră. Supunem la vot proiectul....” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dați-mi 

voie! S-au făcut niște afirmații și se fac tot timpul niște afirmații din astea stupide, ca 

să nu le spunem nefondate. Domnul consilier, sunt niște criterii foarte clar definite prin 

lege pentru ca cineva să facă parte din acel consiliu de administrație a unei societăți 

comerciale cu capital de stat. Autoritatea care monitorizează intreprinderile publice 
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este cea care supervizează și desemnează într-o comisie reprezentanți care să verifice 

îndeplinirea acestor criterii. Faptul că un reprezentant al AUR a vrut să fie într-un 

consiliu de administrație și nu a îndeplinit condițiile nu este vina noastră, este doar o 

simplă neîndeplinire a unor obligații legale, faptul că dumneavoastră veniți aici și 

mințiți și dezinformați cetățenii că sunt oameni fără experiență...nu vă permit să faceți 

lucrul acesta, pentru că într-adevăr oamenii care au fost selectați de către comisie au 

îndeplinit toate condițiile, inclusiv experiență în domeniu pentru a gestiona preblemele 

unei societăți comerciale cu capital de stat. De aceea vă rog, haideți să facem niște 

comentarii pertinente, comentarii la obiect, nu doar pentru simplu fapt că nu mai sunt 

sinecuri în nu știu ce consilii de administrație, tocmai asta se vrea prin acest pachet 2, 

să se elimine aceste sinecuri din tot ceea ce înseamnă consilii de administrație și eu mă 

bucur că s-a înființat această autoritate, mă bucur că sunt monitorizate, iată avem și 

participanți din alte orașe, din alte județe care au venit să se înscrie la aceste candidaturi 

pentru membri în consiliul de administrație. Comisiile de specialitate, repet inclusiv 

societățile comerciale care au venit, au fost desemnate de către AMEPIP, au venit și 

au evaluat experiența celor care și-au depus candidatura și dumnealor au decis, nu 

decide cineva în mod aleatoriu. Vă mulțumesc și vă rog să citiți mai cu atenție înainte 

de a lua cuvântul și de a face niște afirmații nefondate. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Supunem la vot. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

 Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 5 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 242 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru, adoptarea unor măsuri privind mandatarea reprezentantului 

Municipiului Focșani în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea 

Administrația Piețelor Focșani S.A. să desemneze doi membri provizorii în 

Consiliul de Administrație, până la finalizarea procedurii de selecție; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? Domnul Bellu are mâna ridicată. 

 Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 243 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea și modificarea Regulamentului de organizare și 

efectuare a activităților de blocare, ridicare, transport  și depozitare a vehiculelor 

staționate/parcate neregulamentar pe raza teritorială a Municipiului Focșani, 

aprobat prin HCL nr. 277/11.10.2021; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? Domnul Bellu are mâna ridicată. 

 Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 244 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 414/2020 privind aprobarea tarifelor și a prețurilor de pornire la 

licitație pentru închirierea unor bunuri, utlizate în desfășurarea activității, 

începând cu anul 2021 de către Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A., cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? Domnul Bellu are mâna ridicată. 

 Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 8 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 245 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind, aprobarea modificărilor aduse anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea 

inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Focșani, 

cu modificările și completările ulterioare;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul 

online domnul Bellu are mâna ridicată. 
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 Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 9 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 246 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Întrebări dacă sunt 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată. 

 Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 10 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 247 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea amplasării terasei sezoniere pe terenul în 

suprafață de 18 m², situat pe bdul. Dimitrie Cantemir nr. 25, teren ce aparține 

domeniului public al municipiului Focșani, pe perioada 1 mai – 30 septembrie; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată. 

 Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 11 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 248 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 10,00 mp. situat în Focșani, str. Bucegi (fost Mareșal Ion Antonescu) 
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nr. 32, județul Vrancea, T. 193, P.10686 înscris în CF51506, ce aparține 

domeniului privat al Municipiului Focșani, către domnul Chitroceanu Marian-

Bogdan;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? Domnul Bellu are mâna ridicată. 

 Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 12 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 249 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru aprobarea actualizării  Cărților Funciare  nr.51901, nr. 51908, 

nr. 51907, nr.51899, nr. 51905, nr. 51894 și nr. 51900 UAT Focșani, întocmite 

pentru imobilele- blocuri de locuințe, situate pe str. Bradului nr. 2,4,6,7,8,9,11 din 

Municipiul  Focșani, județul Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată. 

 Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 13 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 250 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Democrației nr. 4, bloc 4, ap.8 înscris în CF 73287-C1-U8 UAT 

Focșani către doamna Coclenci Nicoleta; Inițiatori, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă și  consilieri  locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, 

Constantinescu Ioana Camelia  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată. 

 Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 
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Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 14 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 251 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Democrației nr. 6, bloc 6 ap.16 înscris în CF 73286-C1-U16 UAT 

Focșani către domnii Bratu Dănuț și Bratu Georgiana; Inițiatori, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă și  consilieri  locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, 

Constantinescu Ioana Camelia 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată. 

 Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 15 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 252 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate a apartamentului situat 

în Focșani, str. Ulmului nr. 9, bloc 9,  ap.11, înscris în CF 51890-C1-U26 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51890-C1-U8 UAT Focșani către doamna Rotaru 

Liliana-Mădălina  (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51890-C1-U11 și CF 

51890-C1-U27); Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  consilieri  locali, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată. 

 Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 16 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 253 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală a apartamentului situat 

în Focșani, str. Ulmului nr. 17, bloc 17, ap.2, înscris în CF 51893-C1-U1 UAT 

Focșani și a boxei înscrisă în CF 51893-C1-U14 UAT Focșani către doamna 
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Arshad Florina-Violeta (imobil identificat în foaia de avere cu CF 51893-C1-U2 

și CF 51893-C1-U18); Inițiatori, Primar, Cristi Valentin Misăilă și  consilieri  

locali, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica, Constantinescu Ioana Camelia 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 17 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 254 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Trecem la proiectele 

în completarea ordinii de zi. Proiectul numărul 1 a fost aprobat. Proiectul numărul 2 în 

completarea ordinii de zi a fost retras.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară de 

zi: proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale strecurate în art. 1, 

pct. II din HCL nr. 155/28.05.2025 pentru completarea și modificarea 

Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de administrare, 

întreținere și exploatare a parcărilor ce apartin domeniului public si privat al 

Municipiului Focşani, aprobat prin HCL nr. 276/11.10.2021; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată. 

 Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 255 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Focșani nr. 55/2025 privind reorganizarea prin 

transformare a Teatrului Municipal “Maior Gheorghe Pastia” Focșani în Teatrul 

“ Maior Gheorghe Pastia” al municipiului Focșani, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată. 
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 Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 256 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru, aprobarea Componentei inițiale a Planului de 

selecție ce cuprinde și Scrisoarea de așteptări privind performanțele așteptate de 

la organele de administrare și conducere ale Societății Administrația Piețelor 

Focșani S.A. pentru perioada 2025-2030, în vederea derulării procedurii de 

selecție a 2 (doi) membri în consiliul de administrație al societății; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 5 de pe 

ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 257 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Focşani nr. 481/2023 privind aprobarea Regulamentului de 

organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal Focșani 2007, cu 

modificările și completările ulterioare;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? În mediul online domnul Bellu are mâna ridicată. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 258 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unui schimb de terenuri 

între Municipiul Focșani și domnii Popa Diana, Popa Costel- Florin, Popa Maria 

și Popa Cristinel;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? Domnul Bellu are mâna ridicată. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 259 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea încetării prin retragere a concesiunii 

atribuite prin Contractul nr. 52464/02.11.2011 încheiat între Municipiul Focșani, 

în calitate de concedent și domnul Burlacu Gheorghe, în calitate de concesionar;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? Domnul Bellu are mâna ridicată. 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Tănase Neculai și 5 voturi 

„abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș 

Anton-Ionuț, Tătaru Alexandra și Stoica Romeo, proiectul numărul 8 de pe ordinea 

suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 260 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian Nicolae: „Ordinea de zi a fost 

epuizată și declar ședința închisă. Vă mulțumesc pentru participare!” 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETARUL GENERAL AL 

    Vulpoiu Adrian Nicolae                                            MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                          Marta Carmen Ghiuță 
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